
Wiedza użytkowa

Pytania jak w "1 z 10"

Poziom trudności: Średni

1. "Rzeczpospolita" to:

A - tygodnik

B - dziennik

C - dwutygodnik

D - kwartalnik

2. W jakim mieście został podpisany układ o podziale wpływów po odkryciach geograficznych

(1494)?

A - Saragossa

B - Genua

C - Tordesillas

D - Madryt

3. Kto nie zdobył Telekamery w tegorocznym(2006) rozdaniu tych nagród?

A - Paweł Małaszyński

B - serial "Niania"

C - Andrzej Sekielski

D - Tomasz Lis

4. Jak nazywa się jednostka podstawowa światłości w układzie SI?

A - kandela

B - luks

C - lumen

D - mol

5. Jak nazywa się reżyser filmu "Noce i Dnie" ?

A - Jerzy Gruza

B - Andrej Wajda

C - Jerzy Antczak

D - Andrzej Munk
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6. Właściwy receptor słuchu to:

A - strzemiączko

B - kanał półkolisty

C - narząd Cortiego

D - błona bębenkowa

7. Ilu wartościowy jest magnez?

A - II

B - I

C - IV

D - III

8. Jeżeli promień kuli wynosi 3 to jej powierzchnia ma:

A - 32 pi

B - 36 pi

C - 108 pi

D - 12 pi

9. Ile razy Adam Małysz stanął na podium końcowym w Turnieju Czterech Skoczni?

A - dwa

B - trzy

C - raz, kiedy wygrał

D - cztery

10. Do kogo należą słowa: "Dla moich Polaków nie ma rzeczy niemożliwych"

A - Winston Churchill

B - Lech Wałęsa

C - Jacques Chirac

D - Napoleon I

11. Jaki roboczy tytuł ma ostatni tom przygód Harry'ego Pottera?

A - "Cierń życia"

B - "Przeklęci święci"
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C - "Czarny Pan"

D - "Ostatnia walka"

12. Słynne protesty studentów w Polsce miały miejsce w:

A - marcu 1978

B - grudniu 1970

C - grudniu 1980

D - żadne z wymienionych

13. Pierwszą monetę w Polsce zaczął bić:

A - Bolesław Chrobry

B - August II Sas

C - Kazimierz Odnowiciel

D - Mieszko I

14. Której z wymienionych postaci nie ma w "Nie-Boskiej Komedii"?

A - Mąż

B - Przechrzta

C - Marek

D - Pankracy

15. Piosenka "Shape of my heart" Stinga puszczona jest na zakończenie:

A - "Dnia niepodległości"

B - "Obcy III"

C - "Leona zawodowca"

D - "Historii Brockeback Mountain"

16. Neptun został odkryty przez Jana Heweliusza

A - prawda

B - fałsz

17. Jakie państwo nie wchodzi w skład ANZUSU?

A - USA
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B - KANADA

C - AUSTRALIA

18. Minerałem o najmniejszej twardości w skali Mohsa jest:

A - talk

B - malachit

C - piasek

D - glina

19. Manchester United przegrał w pamiętnym finale Ligi Mistrzów z 1999 roku po

golach straconych w doliczonym czasie gry

A - fałsz

B - prawda

20. Styl łaczący w sobie cechy wielu różnych stylów to:

A - dualizm

B - pluralizm

C - eklektyzm

D - kwintesencjonalizm
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Wiedza użytkowa

Pytania jak w "1 z 10"

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. A

5. C

6. C

7. A

8. B

9. A

10. D

11. B

12. D

13. D

14. C

15. C

16. B

17. B

18. A

19. A

20. C
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